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Карчаа заявил, что Запад хочет за счет инцидента на
ЗАЭС вступить в конфликт на Украине

tass.ru/politika/18172903

3. července 04:35

Vojenská operace na Ukrajině

Karchaa řekl, že Západ chce vstoupit do konfliktu na Ukrajině kvůli
incidentu v ZNPP

Poradce generálního ředitele koncernu Rosenergoatom poznamenal, že
pro západní země je porážka Kyjeva jejich porážkou.

MELITOPOL, 3. července. /TASS/. Západní země, které podporují
Kyjev, se snaží využít incident v Záporožské jaderné elektrárně
(ZNPP) k legalizaci své přímé účasti na nepřátelských akcích na
Ukrajině jako strana konfliktu. Agentuře TASS to v pondělí oznámil
poradce generálního ředitele koncernu Rosenergoatom Renat
Karchaa.

Přečtěte si také

Přenos

https://tass.ru/politika/18172903
https://tass.ru/voennaya-operaciya-na-ukraine
https://tass.ru/armiya-i-opk/18169837
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Vojenská operace na Ukrajině. Kronika událostí 3. července 2023

Stálý představitel Ruska při OSN Vasilij Něbenzja 23. června na
zasedání Rady bezpečnosti Světové organizace řekl , že Ruská
federace je extrémně znepokojena narůstajícími obviněními Kyjeva o
údajné ruské těžbě ZNPP. Poznamenal, že mise Mezinárodní
agentury pro atomovou energii, která stanici nedávno navštívila, se
mohla přesvědčit o nesmyslnosti takových prohlášení.

"Protiofenzíva ozbrojených sil Ukrajiny uvázla. Západní páni Ukrajiny
pochopili, že tam vládnoucí režim se už nesnaží situaci natahovat.
Pro ně je porážka Kyjeva v tomto konfliktu jejich porážkou. Západ
zvedl sázky od samého začátku, bod, ze kterého není návratu v
tomto smyslu, byl překročen," řekl Karchaa. pochopte, že Ukrajina
nepřežije ani s šíleným tokem munice a všemožné vojenské
techniky, která přichází zvenčí. Agresivní západní politici jsou
připraveni udělat cokoli. Uspořádání speciální operace na stanici,
která by vedla k jadernému incidentu, podle jejich názoru vytvoří
legální "bránu "k legalizaci účasti NATO v konfliktu."

https://tass.ru/armiya-i-opk/18169837
https://tass.ru/politika/18101823
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Právě kvůli tomu se podle mluvčího cíleně a důsledně utváří obraz
Ruské federace jako země schopné provést akt jaderného terorismu.
"Následně to bude kvalifikováno jako ohrožení evropského i celého
světového společenství. Podle mého názoru jsme tedy v předvečer
mnohem závažnějších událostí, než by se na první pohled zdálo,"
zdůraznil Karchaa. .

Jak poznamenal partner agentury, západní partneři Kyjeva nechtějí
počítat s realitou, že Záporižžja je majetkem Ruska, nachází se na
území a v jurisdikci Ruské federace. "Jestliže dříve bylo cílem
šířících se lží očernit Rusko a představit nás v očích světového
společenství jako centrum univerzálního zla, nyní je použití lží
plánováno pro úplně jiné účely. Připravují světové společenství, aby
jmenovalo viníka." ještě předtím, než k události dojde," řekl Karchaa.
"Toto není provokace, "protože provokace je něco, co napodobuje
hrozbu, i když velmi často to také končí velmi smutně. Tentokrát
hrozbu nenapodobují, hodlají ji realizovat." V každém případě je
pravděpodobnost toho vyšší než kdy jindy.“

Poradce šéfa Rosenergoatomu také zaznamenal zvýšenou aktivitu
Ozbrojených sil Ukrajiny na frontové linii v oblasti, kde se nachází
ZNPP. "Vidíme koncentraci vojenských sil na úseku linie dotyku u
Energodaru a na územích k němu přiléhajících. Mohu s jistotou říci,
že počet ukrajinských sil za poslední měsíc - jeden a půl [měsíce]
vzrostl tady několikrát,“ řekl.

O situaci na ZNPP

Záporožská JE se nachází v Energodaru a zahrnuje šest
energetických bloků o celkové kapacitě 6 GW. Jedná se o největší
jadernou elektrárnu v Evropě. Na konci února 2022 ruské síly
převzaly kontrolu nad zařízením. Od té doby jednotky ukrajinské
armády periodicky ostřelovaly obytné oblasti Energodar i oblast
nádraží pomocí dronů, těžkého dělostřelectva a vícenásobných
odpalovacích raketových systémů. 
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